

ЕДИНОДУШНОЕ ОДОБРЕНИЕ

Проект Программы КПСС определяет основные задачи партии на период построения коммунистического общества в нашей стране. Этот величайший документ современности находит горячее одобрение среди трудящихся города и района.

Как только проект Программы КПСС вышел в свет, повсеместно в первичных партийных организациях началось его широкое обсуждение. На промышленных предприятиях, в учреждениях, в колхозах и совхозе проходят коллективные громкие читки и беседы. В большинстве первичных организаций уже состоялись открытые партийные собрания по обсуждению проекта Программы КПСС. Все выступающие на собраниях: коммунисты, комсомольцы, беспартийные единодушно одобряют проект Программы и заверяют партию, что будут работать еще лучше и не пожалеют сил, чтобы претворить в жизнь вековую мечту человечества — построить коммунистическое общество в нашей стране.

На партийном собрании шахты № 2 коммунисты дали слово ко дню открытия XXII съезда выполнить мероприятие по переходу шахты на безотационную работу. Партийный участок № 1 этой шахты т. Кисляков рассказал на собрании о большом трудовом подъеме среди шахтеров, вызванном проектом Программы КПСС.

— В ответ на заботу партии и правительства о шахтерах, — заявил т. Кисляков, — коллектив участка обязался к XXII съезду выполнить план по добыче сланца на 105 процентов и дать сверх него 1200 тонн качественного топлива. Коммунисты возглавляют движение за коммунистический труд. Сейчас на участке в нем участвуют две бригады горнорабочих, 50 человек соревнуются за звание ударников коммунистического труда.

Практическими делами, конкретными обязательствами отвечают на проекты Программы и Устава КПСС труженики сельского хозяйства. Члены сельхозартели «Путь к коммунизму» приняли обязательство к 1 сентября закончить уборку зерновых, а к 1 октября выполнить план продажи государству колхозом продукции растениеводства, яиц и шерсти.

Коммунисты колхоза «Май» заявили на собрании, что они возглавят трудовой подъем колхозников и добьются того, чтобы ко дню открытия XXII съезда КПСС выполнить план десяти месяцев по производству и продаже государству молока и мяса. Члены сельхозартели имени Ленина обязались закончить полевые работы до 15 октября, выполнить годовой план по продаже государству яиц к 1 октября, а по продаже молока — к 9 декабря.

Коммунисты и беспартийные, выступая на собраниях, вносят конкретные предложения по выполнению социалистических обязательств, усиливанию работы по коммунистическому воспитанию трудящихся. Секретарь партийной организации Сланцевского лесопункта т. Манжосов, получив лесовозную машину, обязался в кратчайший срок освоить ее и ко дню открытия XXII съезда КПСС выполнить двухмесячный план вывозки древесины на 120 процентов. Рабочий этого же лесопункта т. Герасимов дал слово выполнить к XXII съезду КПСС годовой план на 110 процентов.

Наиболее активно прошло партийное собрание по обсуждению проекта Программы КПСС у строителей-отделочников участка № 4. Горячо одобряя проект Программы, коллектив участка вступил в соревнование за право называться коллективом коммунистического труда и первым поддержал замечательное начинание передовых строителей города Ленинграда — сдавать выполненные работы только с гарантийным паспортом.

Повышенные обязательства при обсуждении проекта Программы приняли на себя коммунисты газогенераторной станции, цеха канатных дорог комбината «Сланцы», Сланцевского леспромхоза и других предприятий.

Большое внимание партия уделяет в проекте Программы вопросам идеологической работы. Главное в идеологической работе на современном этапе — воспитание у трудящихся высокой идейности и преданности коммунизму, коммунистического отношения к труду и общественной собственности. Коммунисты первичных партийных организаций на своих собраниях внесли целый ряд предложений по дальнейшему улучшению идеологической работы. Члены КПСС парторганизации ВОХР комбината «Сланцы» предложили усилить антирелигиозную пропаганду, шахты № 3 — решить вопрос с лицами, имеющими квартиры в городе и дачи в сельской местности и извлекающими из этого нетрудовые доходы.

Много предложений внесли коммунисты по усилению борьбы с тунеядством, пьянством, хулиганством и нарушениями правил социалистического общежития. Прорванные открытым партийные собрания в первичных организациях показывают, что коммунисты глубоко и внимательно изучают проект Программы КПСС и вместе с тем организуют широкое разъяснение его среди всех трудящихся.

— Коммунизм теперь не отдаленная мечта, а практическая задача сегодняшнего дня, — говорят трудящиеся.

Они верят: то, что партия намечает, будет безусловно претворено в жизнь.

Пленум горкома ВЛКСМ

16 августа состоялся объединенный пленум Сланцевского городского и Осьминского районного комитетов ВЛКСМ, который обсудил организационные вопросы.

Пленум освободил Г. М. Сухова от обязанностей первого секретаря городского комитета ВЛКСМ в связи с переходом на другую работу.

Первым секретарем Сланцевского городского комитета ВЛКСМ избран Г. Н. Леонтьев, вторым секретарем ГК ВЛКСМ — Г. Д. Протасов.

Пленум избрал бюро городского комитета ВЛКСМ в составе В. Иванова, Г. Леонтьева, В. Луковиковой, Р. Макаренко, Г. Протасова, Л. Павлюченкова, М. Осипука, Е. Сергеевой, Т. Шалкиной.

В работе пленума ГК ВЛКСМ принял участие первый секретарь городского комитета КПСС Е. В. Емельянов.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Год издания 18-й

ЗНАМЯ ТРУДА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

XXII съезду КПСС — достойную встречу



КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ. Стремясь достойно встретить XXII съезд КПСС, горняки Куэбасса развернули массовый поход за экономию, за снижение себестоимости угля. Больших успехов в этом добился коллектив 20-го участка шахты № 5—6 треста «Прокопьевскуголь». Благодаря четкой организации циклической работы, повторному использованию леса он увеличил добычу. Тонна добытого угля здесь стала дешевле на 54 копейки.

НА СНИМКЕ (слева направо): горняки 20-го участка в первом ряду — проходчик Александр Фрики, горный мастер Александр Печерный, во втором ряду — начальник участка Петр Шеледа и бригадир Алексей Бобровников, в третьем ряду — бригадир Николай Лимаренко, забойщики Федор Белов и Евгений Корнилов.

Фотохроника ТАСС

Новый центр текстильной промышленности

СТАЛИНО. (ТАСС). «КПСС направляет усилия на то, чтобы обеспечить быстрый рост производства предметов народного потребления...» Эта строка из проекта Программы нашей партии имеет прямое отношение к Донбассу. В крае тяжелой индустрии создается новая отрасль производства — крупная текстильная промышленность.

В Сталине возводится первая крупная фабрика верхнего трикотажа. Она будет вырабатывать в год около трех миллионов шерстяных рубашек, кофточек, верхних костюмов для детей и взрослых.

Намечается также строительство шерстепрядильной фабрики большой мощности, крупного хлопчатобумажного комбината, рассчитанного на выработку 85 миллионов метров ситца, сатина и платков в год.

Подарок рационализаторов

Проект Программы Коммунистической партии трудящиеся газогенераторной станции встретили горячим одобрением и новым трудовым подъемом. Знакомясь с этим историческим документом, каждый рабочий и инженер станции стремится в эти дни не только хорошо работать, но и подготовить свой личный творческий подарок предстоящему XXII съезду КПСС.

Рационализаторы станции принимают участие во внедрении в производство новой техники, в модернизации старого оборудования. Всем известно, например, что с самого начала пуска газогенераторной станции основное оборудование ее не менялось, постепенно изнашивалось и сейчас стало приходить в негодность. Так, на многих генераторах прогорели крышки. Через образовавшиеся в них щели стал подсасываться воздух и это отрицательно сказалось на технологическом режиме.

Возникла срочная необходимость замены прогоревших крышек. Но, для того чтобы их заменить, требовалось много металла, рабочей силы и времени. На помощь пришли рационализаторы — заместитель начальника цеха по оборудованию А. Егоров и мастер по ремонту В. Осипов. Они предложили изменить конструкцию загрузочной

«юбки» газогенератора и сами взялись за осуществление своего предложения.

При старой конструкции «юбка» свободно подвешивалась в генераторе на трех кронштейнах. Для горловины крышки применялся швеллер № 16. Это не создавало необходимости жесткости и прочности. В результате почти пятьдесят процентов крышек выходили из строя, давали трещины и прогибались в местах ослабленного сечения возле газослива. Чтобы избежать этого, тт. Егоров и Осипов решили вновь устанавливаемые «юбки» делать несколько выше и монолитно приваривать их к крышкам генератора. Приваривать так, чтобы верхняя часть являлась горловиной, а нижняя — загрузочной «юбкой». К верхней части крышки приваривается фланец и крепится загрузочная коробка.

Новый способ крепления «юбки» значительно повышает жесткость крышки, увеличивает ее долговечность и дает возможность отказаться от кронштейнов, на которых часто оседают фузы, затрудняющие чистку генераторов. Это техническое усовершенствование внедрено сейчас на генераторе № 8 и дает хорошие результаты.

В. ЛЮЧЕВСКИЙ.
Газогенераторная станция.

На достигнутом не остановимся

Вступая в третий год семилетки, коллектив Сланцевского молочного завода поставил перед собой задачу — добиться таких показателей, чтобы выйти в число передовых предприятий Ленмолпромтреста. Задача была не из легких, так как наш завод длительное время находился в числе отстающих предприятий молочной промышленности области. Борьба коллектива возглавила первичная партийная организация. Коммунисты и агитаторы провели среди коллектива большую разъяснительную работу, помогли каждому рабочему определить свое место в борьбе за доброчное выполнение годового производственного плана.

В начале этого года коллектив завода включился в социалистическое соревнование в честь XXII съезда партии и взял на себя конкретные обязательства. Рабочники приемно-аппаратного, творожного, механического цехов и лаборатории стали соревноваться за звание коллективов коммунистического труда. В принятых социалистических обязательствах рабочие обязались в течение года ежемесячно перевыполнять производственные задания, выпускальную продукцию только отличного качества, содержать в образцовом санитарном состоянии оборудование и рабочие места, систематически повышать свой технический и культурный уровень знаний.

С этой целью при заводе был

создан и работал в течение всего учебного года кружок технического прогресса. Его посещали все рабочие. Усилия партийной организации сделали завод передовым предприятием приносят хорошие результаты: завод из месяца в месяц выполняет и перевыполняет производственный план.

Особенно хорошо трудятся бригады приемно-разливного и творожного цехов, борющиеся за звание коллективов коммунистического труда. Бригады, которыми руководят тт. Цветкова, Челина, Козлова, производственные задания выполняют на 105—113 процентов. Во втором квартале план по выработке творога был выполнен на 113 процентов, по выработке сметаны — на 128 процентов. Причем высшим сортом выработано продукцию в два раза больше, чем предусматривалось планом.

На днях молокозавод облетела радостная весть — Президиум Ленинградского областного комитета профсоюза и Ленмолпромтрест присудили по итогам работы за второй квартал 1961 года нашему коллективу переходящее Красное знамя. На состоявшемся по этому поводу собрании рабочие, весь коллектив молокозавода, обязались работать еще лучше и бороться за звание предприятия коммунистического труда.

П. ВИТКОВСКИЙ,
директор молокозавода.

НАШЕМУ ПОКОЛЕНИЮ ЖИТЬ ПРИ КОММУНИЗМЕ!

Победоносное шествие коммунизма

С ОГРОМНЫМ воодушевлением встретили советские люди весть о беспримерном 25-часовом полете вокруг Земли советского космического корабля «Восток-2», управляемого верным сыном Коммунистической партии Г. С. Титовым. Второй космический полет советского человека — это яркое подтверждение великого могущества народа, построившего социализм, торжества марксистско-ленинского учения.

Новый подвиг советского народа отражает закономерное шествие победоносного коммунизма. Коммунизм неудержимо идет вперед, и нет в мире такой силы, которая могла бы помешать неукротимому движению человечества к своему светлому будущему.

Победоносные идеи коммунизма нашли свое наиболее полное, яркое воплощение в проекте вынесимой на рассмотрение XXII съезда КПСС новой Программы Коммунистической партии Советского Союза. Это — великий политический и теоретический марксистско-ленинский документ нашей эпохи. В проекте Программы КПСС впервые за всю историю человечества выдвигается научно обоснованный конкретный план построения коммунистического общества.



МОСКВА. Торжественная встреча на Внуковском аэропорту славного сына советского народа героя-космонавта майора Германа Степановича Титова.

Фото А. Стужина. Фотохроника ТАСС

Положения и выводы, содержащиеся в проекте Программы КПСС, являются закономерным продолжением идей Маркса и Энгельса, впервые провозглашенных в Манифесте Коммунистической партии, идей, которые в новую историческую эпоху обогатил и развил В. И. Ленин.

Проект Программы — система

идей, принципов, положений о создании коммунистического общества. И вместе с тем это грандиозный план деятельности народа, партии, государства. Захватывающий воображение размах этого плана сочетается с необычайной ясностью, конкретностью, убедительностью. Он доступен, понятен каждому.

Самый справедливый общественный строй

ВЕЛИЧАЙШЕЕ значение проекта новой Программы КПСС состоит в том, что в ней получило дальнейшее развитие учение марксизма-ленинизма о коммунизме. Ленинский Центральный Комитет во главе с Н. С. Хрущевым совершил выдающийся научный подвиг, всесторонне разработав проблемы перехода от социализма к коммунизму, дав в новой Программе яркую и совершенно конкретную картину жизни людей в коммунистическом обществе.

«Коммунизм, — говорится в проекте Программы, — это бесклассовый общественный строй с единой общенародной собственностью».

Сообщество на средства производства, полным социальным равенством всех членов общества, где вместе с всесторонним развитием людей вырастут и производительные силы на основе постоянно развивающейся науки и техники, все источники общественного богатства пользуются полным потоком и осуществляется великий принцип «от каждого — по способностям, каждому — по потребностям».

Коммунизм — это высоорганизованное общество свободных и сознательных тружеников, в котором утвердится общественное са-

моуправление, труд на благо общества станет для всех первой жизненной потребностью. Коммунизм представляет высшую форму организации общественной жизни. При коммунизме полностью исчезнут классы, социально-экономические и культурно-бытовые различия между городом и деревней. Утвердятся гармонические отношения между личностью и обществом на основе единства общественных и личных интересов. Запросы людей при всем их громадном разнообразии будут выражать здоровые, разумные потребности всесторонне развитого человека.

Главная экономическая задача

В ТЕЧЕНИЕ двух десятилетий создать в нашей стране материально-техническую базу коммунизма, обеспечить всему населению изобилие материальных и культурных благ — так сформулирована в проекте Программы главная экономическая задача партии и всего советского народа. В течение этого периода советское общество вплотную подойдет к осуществлению принципа распределения по потребности, осуществится переход к единой общенародной собственности. В СССР будет в основном построено коммунистическое общество.

Проект Программы определяет конкретные пути достижения этой цели. Цифры, содержащиеся в нем, дают яркое представление

о величии задач строительства коммунизма. Предусматривается обеспечить дальнейшее развитие тяжелой индустрии. Объем промышленной продукции будет увеличен в ближайшие 10 лет примерно в 2,5 раза и за 20 лет — не менее чем в шесть раз. Достижение таких больших экономических высот позволит превысить нынешний объем промышленного производства США в несколько раз. К концу второго десятилетия намечается завершить в основном электрификацию всей нашей страны.

Наши Родина будет располагать самой совершенной и мощной в мире индустрией, невиданными по своим масштабам и качественным

уровню, недоступными капиталистическими производительными силами и материальными богатствами. К 1980 году будет осуществлена в массовом масштабе автоматизация производства со все большим переходом к цехам и предприятиям — автоматам.

Развивая ленинский кооперативный план, проект Программы отводит большое место дальнейшему развитию сельского хозяйства и общественных отношений в деревне. Предусматриваемый проектом Программы новый мощный подъем производительных сил нашего сельского хозяйства позволит создать изобилие продуктов питания для населения и сырья для промышленности.

Забота о благе народа — высший закон нашей партии

ЛЮБОВЬЮ и подлинной заботой о каждом советском человеке пронизана новая Программа партии. И это не случайно. Ведь для ленинской партии коммунистов, которую народ с уважением и любовью называет умом, честью и совестью нашей эпохи, нет выше долга, нет благороднее задачи, чем забота о народном благе. Обеспечить в нашей стране самый высокий в мире жизненный уровень по сравнению с любой капиталистической страной — такова грандиозная задача, выдвигаемая нашей партийной Программой. Объем национального дохода в СССР в ближайшие 10 лет увеличится почти в 2,5 раза, а за 20 лет — примерно в 5 раз. Реальные доходы на душу населения за 20 лет возрастут более чем в 3,5 раза. Во втором десятилетии каждая советская семья, включая и семьи молодоженов, будет обеспечена бесплатной благоустроенной квартирой.

Проект Программы намечает проведение большого ряда мероприятий, направленных на сокращение рабочего времени и дальнейшее улучшение условий труда. Ставится замечательная задача — добиться в нашей стране самого короткого в мире и в то же время самого высокопроизводительного и наиболее высокооплачиваемого рабочего дня.

Осуществив намеченные мероприятия в деле повышения жизни

Радостные и светлые перспективы

ПРОГРАММА КПСС, которую примет XXII съезд партии, станет путеводной звездой не только для нашей партии и всего советского народа, но и будет иметь огромное значение для партий братских социалистических стран, для всего международного коммунистического и рабочего движения. Партийная Программа станет источником новых блестательных побед идей мира и коммунизма во всем мире.

Именно об этом говорят многочисленные отклики на проект Программы Коммунистической партии. Наши друзья за рубежом с восторгом и гордостью вчитываются в ее строки.

«Это не просто Программа партии, — пишет немецкая газета «Нейес Дейчланд», — это программа человечества, указывающая путь к величайшей из всех побед в его истории — к коммунизму. Тысячелетиями мечтали люди о справедливом обществе свободных, равных и счастливых, обществе братства и гуманизма. Ныне оно встает перед нами».

Величие и грандиозность советских планов вынуждены признавать и крупнейшие буржуазные газеты. Американская агентство Ассошиэйтед Пресс назвало Программу советских коммунистов исторической, а французская газета «Монд» пишет, что «хотя Кремль уже давно приучил нас к

И. ВАСИЛЬЕВ.

ПРОВЕРЯЕМ ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

НА ПОДЪЕМЕ

С каждым днем все ближе знаменательное событие в жизни нашей страны и советского народа — открытие XXII съезда Коммунистической партии Советского Союза. Его приближение ощущается во все нарастающем трудовом подъеме рабочих совхоза и тружеников колхозной деревни. Выполнить социалистические обязательства, взятые в честь съезда, — вот их главная сейчас забота.

Положительных результатов в предсъездовском соревновании среди ферм совхоза «Родина» добился коллектив молочно-товарной фермы № 1, что находится на центральной усадьбе. Недавно на собрании животноводов этой фермы присуждено переходящее Красное знамя.

За семь месяцев на одну фуражную корову здесь надоено по 1758 килограммов молока. Лучших результатов добилась доярка тов. Письменкова. С начала года на одну фуражную корову она надоила по 2163 килограмма молока — на 64 килограмма больше, чем за такой же период прошлого года. Успешно работает сейчас и доярка т. Никифорова, надоившая за июль по 353 килограмма молока от каждой коровы своей группы — на 119 килограммов больше, чем за это же время в прошлом году.

Для того чтобы выполнить годовое обязательство — надоить 2900 килограммов молока на каждую фуражную корову, дояркам и пастухам необходимо в оставшееся время получить еще по 1142 килограмма. Пастбищные и кормовые условия позволяют животноводам добиться этого. Дело сейчас только за тем, как доярки и пастухи организуют содержание коров с тем, чтобы полнее использовать все резервы.

Одним из решающих условий успехов в труде коллектива животноводов молочно-товарной фермы № 1 является гласность соревнования среди доярок. На специальной доске вывешен график суточных надоев на каждую группу коров. В этом же графике указывается, сколько та или иная доярка должна надоить в определенное время.

ИЗ ОПЫТА САНИТАРНЫЕ АКТИВИСТЫ ЗА РАБОТОЙ

В городах и селах Тульской области получили широкий размах поход за благоустройство и озеленение городов и сел, за высокую санитарную культуру на производстве и в быту.

Начало этому положили медицинские работники и санитарные активисты поселка Первомайский, Щекинского района, пять лет назад.

По их предложению в области каждый год 11 июля отмечается День здоровья. В этот день районные, городские и областная комиссии по руководству соревнованием за высокую санитарную культуру подводят итоги работы общественности по выполнению решений партии и правительства в области здравоохранения, по оздоровлению условий труда и быта, намечают, что предстоит сделать в будущем.

В нынешнем году эта работа проводилась и проводится под знаком подготовки к XXII съезду КПСС и повсеместно ознаменовалась новыми достижениями в борьбе за здоровье советских людей, за улучшение условий труда и быта. Мы имеем в виду не только туляков. Многое сделано, например, в Костромской области. Там в городах и районах под руководством партийных организаций и Советов депутатов трудящихся были составлены комплексные планы борьбы за высокую санитарную культуру, благоустройство населенных мест.

Во всех районах Тульской области состоялись сессии местных Советов депутатов трудящихся, совещания руководителей предприятий, учреждений, совхозов и колхозов, где обсуждались практические вопросы подготовки ко Дню здоровья. Бюро Богородицкого райкома КПСС приняло постановление об улучшении медицинского обслуживания и охраны здоровья населения в 1961—1965 годах. Планы благоустройства населенных пунктов обсуждены и утверждены на районном партийно-хозяйственном активе, сессиях городского, поселковых и сельских Советов депутатов трудящихся. Для улиц и дворов, жители которых добываются лучших результатов, учреждены переходящие красные вымпели.

В области проведено 3,5 тысячи

воскресников санитарного благоустройства; в них участвовало до шести тысяч человек. Посажено свыше миллиона деревьев, разбиты новые парки, скверы, цветники, построены бани, колодцы установлены 123 водопроводные колонки, проложены новые дороги, заасфальтированы тротуары.

В Плавском районе разработан и успешно осуществляется трехлетний план благоустройства и культурно-бытового строительства. За эти годы решено построить на селе 622 жилых дома, 26 детских садов и яслей, 11 столовых, 20 магазинов, 15 школ, 26 бани, 10 амбулаторий и медицинских пунктов, 16 клубов, заложить новые парки и сады.

Меняют облик своих сел жители и других районов области. В селе Пожилино, Ефремовского района,

разбит красивый сквер. Там высажено около двух тысяч деревьев и кустарников. В селе Астафьево, Белевского района, колхозники привели в образцовый порядок улицы и дворы, побелили жилые дома, отремонтировали колодцы. Возле многих домов появились палисадники, посажены плодовые деревья. Трудящиеся Советска борются за то, чтобы их город стал городом коммунистического быта.

Перечень таких славных дел общественности можно было бы продолжать без конца, тем более что ряды энтузиастов санитарии все время множатся.

Советская власть делает все для того, чтобы наши люди от рождения до глубокой старости как можно меньше болели, были крепкими, здоровыми. И дело это не только медицинских учреждений, но и всех трудящихся. В. И. Ленин считал, что к охране здоровья необходимо привлечь народ. Приведенные примеры наглядно показывают, как много могут сделать на этом участке сами трудящиеся.

На собственном опыте я убедилась, что невозможно проводить санитарно-профилактические мероприятия без помощи населения, — рассказывает заведующая Доробинским медпунктом Тепло-Огаревского района Е. Галкина. Этот сельский медицинский работник опирается на большой актив. Более половины населения

участка вступило в члены Общества Красного Креста, созданы 8 санитарных постов, санитарная дружина, кружок по уходу за больными на дому.

При Теплинской участковой больнице Болховского района более 800 санитарных активистов. Они завоевали добрую славу: по их инициативе проведены воскресники по благоустройству поселка, проверялось санитарное состояние улиц, дворов, отдельных квартир. В цехах Шатской электростанции разведены комнатные цветы, для питья дается только кипяченая вода. В колхозах проходят рейды по проверке санитарного состояния молочно-товарных ферм. На многих МТФ теперь созданы «уголки здоровья», доярки обучаются санитарному минимуму.

Участники похода за улучшение условий труда и быта трудящихся — это активные поборники нового, передового. Их заботят все: работа медицинских учреждений и чистота воздуха на предприятиях, благоустройство своих городов и сел, детские учреждения и санитарно-профилактические мероприятия, охрана природы и чистота рек и водоемов.. Беспрокойные и деятельные люди — санитарные активисты. Они борются с бескультурьем, грязью, за здоровый быт, красивые жилища, за чистоту и порядок во всех общественных местах. Их благородный труд пользуется всеобщим признанием, отмечается грамотами и премиями.

Все больший размах приобретает шефская работа городских лечебных учреждений над сельскими. Медсанчасть Узловского машзавода, например, шефствует над деревнями Вельминского сельского Совета. Заводские врачи выезжают в деревни, проводят медицинские осмотры, оздоровительные мероприятия, читают доклады и лекции на санитарно-гигиенические темы, консультируют местных медработников.

Лозунг «Охрана здоровья трудящихся — дело самих трудящихся» становится у нас повседневным делом широкой общественности.

С. ПОЗОЙСКИЙ.

гор. Тула.

Дисциплина нужна и в спорте

В чемпионате розыгрыша кубка Ленинградской области в 1960 году команда «Труд» комбината «Сланцы» провела футбольные встречи с большим подъемом, стала чемпионом области и обладателем кубка. Эта победа вселила в сердца сланцевских любителей футбола гордость за свою команду.

В течение всей зимы команда систематически тренировалась и, казалось, что в 1961 году она будет играть лучше. Но этого, к сожалению, не случилось. Во встречах на первенство области в первом круге команда «Труд» провела игры неровно. Встречаясь с сильной командой г. Бокситогорска на их поле, нанесла поражение со счетом 2:1. А приняв у себя одну из слабейших команд области г. Светогорска, команда «Труд» проиграла. Это говорит о том, что наши футболисты переоценели свои силы и играют по настроению.

Еще один «сюрприз» преподнесла она во встрече с командой г. Пскова, которая замыкает турнирную таблицу розыгрыша перв-

енства ЦК ДСО «Труд» РСФСР. Сыграв с ней со счетом 1:1, команда «Труд» тем самым лишила себя возможности бороться за первое место в своей зоне. В команде, как это ни странно, замечается спортивный спад. Если в прошлогоднем чемпионате области команда «Труд» выиграла встречу со счетом 6:1 у футболистов поселка Дружная Горка, то в этом году выиграла лишь со счетом 2:0. Команде г. Волхова в минувшем году нанесла поражение со счетом 6:3, в этом году победа досталась ценой больших усилий.

Главная причина неудач заключается в том, что в команде «Труд» слабо поставлена воспитательная работа, нет дисциплины, а без нее упадет и ударная мощь команды. Группу профсоюза комбината «Сланцы» и Сланцевскому городскому совету спортивных обществ и организаций надо усилить воспитательную работу среди футболистов, помочь команде «Труд» войти в хорошую спортивную форму.

Л. БУРБУКИН.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Сланцы, ул. Банковская, дом № 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2320, зам. редактора и общий отдел — 2323, директора типографии — 2314

Сланцевская типография Ленинградской области

Так поступают советские люди

В борьбе с огнем

...Вечерело. Солнце клонилось к горизонту. Группа рабочих Ломоносовской мелиоративной станции после окончания трудового дня возвращалась на автомашине домой с Шорзовских болот.

Вдруг прораб В. В. Назимов увидел густой дым, валивший из большого стога возле дороги. Машина остановилась. Все 11 человек поспешили к месту пожара. Самоотверженно боролись они с пламенем, растиаскивая руками горящее сено. От едкого дыма было трудно дышать, одежда воспламенялась.

Но через десять минут огонь был побежден. Работники Ломоносовской мелиоративной станции С. П. Колыцов, Н. Д. Нестеров, С. Г. Гурцов, П. И. Яковлев, В. А. Поповкин и другие спасли около двухсот тонн сена совхоза «Петродворцовый».

(ЛенТАСС).

За рубежом



Нынешним летом в Японии зарегистрировано свыше тысячи случаев заболевания полиомиелитом. Отмечено несколько десятков смертных случаев.

По всей стране развернулось движение матерей, требовавших приобретения советских лекарств. Демократическая печать сообщала, что одна ампула вакцины производства США обходится в 270 юаней, причем ребенку требуется три инъекции. Советское лекарство стоит всего 3,6 юаня. Под давлением общественного мнения правительство приобрело в Советском Союзе 10 миллионов доз вакцины.

На снимке: участница демонстрации матери с ребенком. Надпись на веере: «Мы хотим галантами».

Фото агентства Джапан Пресс.

Злоба и растерянность в Бонне

БЕРЛИН. (ТАСС). Отклики, поступающие сюда из Западной Германии, свидетельствуют о том, что в руководящих кругах Бонна и некоторых западных держав царят злоба и растерянность. И не мудрено: ведь принятые правительством ГДР меры для защиты Германской Демократической Республики от враждебной деятельности реваншистских сил Западной Германии и Западного Берлина сковывают подрывные возможности врагов мира.

Информационные агентства сообщают, что министр иностранных дел ФРГ фон Брентано совещается с послами трех западных держав. Канцлер Аденауэр выступил с бранью в адрес правительства ГДР и снова вытащил на свет недавно изобретенную им меру —

«экономические санкции» против ГДР и других социалистических стран. Бургомистр Западного Берлина Вилли Брандт обратился с подстрекательским призывом к комендантам западных держав в Западном Берлине «принять энергичные меры» против действий правительства ГДР.

Несколько далеко зашли реваншистские устремления у бравого бургомистра, говорит тот факт, что Брандт называет демократический сектор Берлина частью Западной Германии. Верным себе оказался и провокационных дел мастер министр обороны ФРГ Штраус. Нимало не смущаясь тем, что это не его дело, он начал давать «директивы» населению ГДР, как оно должно вести себя в создавшейся обстановке.

Угрозы Аденауэра смехотворны

ЛОНДОН. (ТАСС). Воинственные угрозы канцлера Аденауэра применить экономический бойкот против ГДР и других стран социалистического лагеря не находят поддержки у лондонских газет. Ни в Вашингтоне, ни в Лондоне идея бойкота, по сообщению газеты «Дейли геральд», «не вызывает энтузиазма».

«Дейли уоркер» в редакционной статье подчеркивает, что для Англии этот шаг — эмбарго на торговлю с социалистическими странами — был бы «смехотворным и самоубийственным» ввиду ее нынешних экономических трудностей. Отмечая широкие возможности для развития торговли с

социалистическими странами, газета указывает, что «политическая предубежденность и раболепство перед Аденауэром в прошлом году лишили Англию заказов, которые ГДР готова была разместить в Англии».

«Дейли экспресс» в редакционной статье напоминает, что прошлой войны заставила Англию «пойти в кабалу к американским банкирам и поставщикам», не говоря уже о понесенных ею огромных людских потерях, решительно выступает за переговоры между странами, особенно по вопросу о Западном Берлине, призыва «не идти слепо по пути тех, кто зовет к войне».

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ ТАЛЛИНСКОЙ СТУДИИ

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПЯТНИЦА, 18 АВГУСТА

20.00 — Для детей: «Новая школа». 20.35 — «Важнейшие документы эпохи». 20.55 — «Актуальная камера». 21.05 — Документальные фильмы: «Песня Имы Сумак» и «Хора». 21.35 — Последние известия. 21.45 — Китайский художественный фильм «Безымянный остров». 23.05 — «Телеграммы сообщают...»

II ПРОГРАММА. 19.00 — Трансляция из Ленинграда.

Зам. редактора Н. ЛАКЕЕВ

С 20 августа 1961 года в магазине № 5 Сланцевского района (деревня Выскатка) ПРОВОДЯТСЯ ШКОЛЬНЫЙ БАЗАР. В продаже — одежда, обувь, головные уборы для школьников, школьно-письменные принадлежности.

Посетите школьный базар!

Правление.

Заказ 1541. Тираж 3100-1